
Program putovanja:

Na jednoj od najljepših plaža na Mauricijusu u Belle Mare, smještenoj uz očuvanu istočnu obalu.
Poznato je po kilometrima bijelog pijeska i zapanjujućoj tirkiznoj laguni.
Ovaj novi hotel s 4 zvjezdice rezerviran je isključivo za odrasle i spokojno je skrovište, crpeći
inspiraciju za dizajn iz prekrasnog okruženja: zemljani tonovi boje terakote i senfa, zeleno lišće i
tračci plave boje. Dođite i zagledajte se u ocean, koji se nalazi odmah preko puta, duboko udišući
svjež, morski zrak.
U arhitekturi smo koristili drvo, kamen i slamnik ukrašen savršenom mješavinom lokalnih
materijala. To uključuje rafiju i ratan, plusterrazzo i grafičke efekte stvorene lišćem ravenale i
kokosa. Želimo podržati lokalno gospodarstvo i zajednicu, stoga se namještaj i dekoracija u našem
hotelu izrađuju lokalno, gdje god je to moguće.
Novi Sunrise Attitude integrirao je 61 sobu i hotelski prostor Émeraude Beach Attitudea, stvarajući
veće i bolje utočište koje se sastoji od 145 soba i 8 vila, svaka s privatnim bazenom. Novi hotel
također ima sobe koje plivaju u vodi, nudeći izravan pristup s vaše terase u bazen.
Sunrise Attitude je mjesto gdje možete zaboraviti što je vrijeme, oživite se u Spa POZandu
ponovno se povezati s prirodom. Živite u ritmu plime, izuzetnih izlazaka sunca i punog mjeseca.
 
Naše iskustvo ručanja u krugu omogućuje vam da birate između tri restorana na bazi polupansiona.
Social House, tamošnji restoran-bar, otvara se od 18 sati i savršeno je mjesto za slušanje DJ-a uživo
koji miksa opuštenu glazbu. Glavni restoran ima duh tržnice i prijateljsku dobrodošlicu; a Kot Nou
naš je prepoznatljivi restoran koji vas upoznaje s autentičnim i raznolikim okusima otoka – s
modernim prizvukom.
Sunrise Attitude nudi odmor s pozitivnim učinkom. Zabranili smo svu plastiku za jednokratnu
upotrebu; uveli Bulk Shop tako da se možete poslužiti s čajem i kavom za svoju sobu u staklenim
posudama za višekratnu upotrebu; a naše zalihe su lokalne gdje god je to moguće, osiguravajući da
na svom tanjuru dobijete najsvježije i najodrživije proizvode.
Tijekom svog boravka uživajte u nemotoriziranim vodenim sportovima u čistoj laguni i ne propustite
otkriti lokalnu kulturu kroz naša iskustva. To uključuje priliku za večeru s lokalnom obitelji u
njihovom domu ili otkrivanje sela koja su izvan utabanih staza putem naše besplatne mobilne
aplikacije. Također možete saznati više o našoj kulturi razgovarajući s našim ljubaznim članovima
obitelji – svi su oni lokalni Mauricijanci i spremni su vam ispričati o obilasku prekrasnog otoka!
Osobna usluga i naša topla dobrodošlica značit će da možete imati bezbrižan odmor, bilo da putujete
sami, u paru ili s prijateljima.

1 dana

od 0 €



 



Mogućnosti plaćanja

     
ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.
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